

Командующему военно-транспортной авиацией
генерал-лейтенанту Бенедиктову В.В.

Рапорт

Товарищ Командующий военно-транспортной авиации!

Настоящим докладываю об обстоятельствах совершения мною, начальником отделения боевого применения (и подготовки расчетов боевого управления) 610 ЦБП и ПЛС (АП ВТА) К ВТА подполковником Касаткиным Владимиром Вячеславовичем, грубого дисциплинарного проступка 22 мая 2017 года находясь в служебной командировке в САР.

22 мая 2017 года в районе 11.00 при следовании к месту курения я в непопозанном месте на маршруте закурил сигарету (не дойдя до курилки 20 метров) был остановлен подполковником, который мне не представился (далее – «подполковник»). В личной беседе «подполковник» в грубой форме сделал мне замечание о курении в непопозанном месте и после этого высказал мне, что ненавидит авиацию и презирает летчиков. Его слова нанесли мне моральный вред и я воспринял их как подрыв морально-психологического духа и оскорбление всего летного и инженерно-технического состава, выполняющего боевые задачи в Сирии. Я ответил, что данный военнослужащий незаслуженно порочит честь и достоинство всего летного состава ВКС и пытается снизить боевой дух летчиков, участвующих в боевых действиях в отличии от него самого. А также сообщил ему, что за личное оскорбление и оскорбление остального летного состава я готов нанести ему телесные повреждения, но меня сдерживает только два фактора – это уголовная ответственность и то, что дураков бить бесполезно. После чего я его послал на «три буквы» и вернулся в свою кимбу.

В 12.00 прибыли сотрудники военной полиции и сопроводили меня к месту временного содержания. В результате медицинского освидетельствования в моей крови обнаружено содержание алкоголя в количестве 1,3 промилле.

Свою вину полностью осознал, впредь обязуюсь подобного не допускать.

Начальник отделения боевого применения (и подготовки расчетов боевого
управления) 610 ЦБП и ПЛС (АП ВТА) К ВТА
подполковник

В.Касаткин

« 26 » мая 2017 года